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Email *

I/II

III/IV

Students' Feedback about College
Dear Students,

This is an attempt to seek feedback from you to improve the college infrastructure . Please 
feel free to give your opinion as the information provided by you will be kept strictly 
confidential.


* Required

Your email

Name

Your answer

Course *

Your answer

Semester *
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III/IV

V/VI

Classroom facilities

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Computer Lab

Excellent

Good

Satisfactory

Basic facilities e.g. sitting and lighting arrangement. *

Availability of tools of learning e.g. projector, writing board, screen etc. *

Access to the Computer lab. *
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Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Availability/Access to Internet with good speed *

Your experience of the use of Computer lab. *

Lab Technicians and Assistants are helpful. *
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Library

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Access to the Library. *

Availability of textbooks. *

Library Assistants are helpful and cordial. *
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Administration

Excellent

Good

Satisfactory

Availability of e-resources/Reference Books and Journals. *

Comfort in the use of the reading room in the Library. *

Availability of information /Notice.
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Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Interaction with administrative staff *

Information regarding procedural requirements *

Redressal of complaints and grievances *
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College Environment

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Feel safe and comfortable in the college campus *

Cleanliness of common spaces in College. *

Availability of wifi in College *
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Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Extra and Co-curricular activities

Excellent

Good

Satisfactory

Availability of safe drinking water. *

Cleanliness of washrooms. *

Involvement in co-curricular activities according to one's interests. *



02/07/2021 Students' Feedback about College

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdUHCM7DgAHvRHLyy7L3zf5B--5SX2IcVubfqXKlY9LcP-iEA/viewform 9/13

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Freedom of functioning in activities and societies. *

Fair and impartial dealing in co-curricular activities. *

Opportunity provided to showcase talent and develop leadership qualities. *
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Placement Cell

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Regular information is provided about placement cell activities. *

Orientation programmes are conducted to improve our skills, personality, and
employability. *

Sufficient number of employers are invited. *
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Sports

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Accessibility of Principal

Excellent

Good

Satisfactory

Indoor games for recreation is available in common room. *

Students with inclination in sports are encouraged and trained. *

Principal is easily accessible to the students. *



02/07/2021 Students' Feedback about College

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdUHCM7DgAHvRHLyy7L3zf5B--5SX2IcVubfqXKlY9LcP-iEA/viewform 12/13

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Excellent

Good

Satisfactory

Poor

Meeting with Principal greatly helps in grievance –redressal. *

Effective grievance mechanism *

What do you like most about the College? *

Your answer

Identify two areas of concern/ problems which demand urgent
resolution/solution. *

Your answer
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Never submit passwords through Google Forms.

This form was created inside of Sri Guru Nanak Dev Khalsa College. Report Abuse
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